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Ata da 24' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 15 de julho de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas 

Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. 

Estando ausentes os vereadores Edilon Aparecido Martins e Cléia Maria da Silva com justificativa. 0 presidente 

em exercício, vereador Maicon solicitou â secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao 

vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Em tempo, o senhor 

presidente informou que foi retirado de pauta pelo seu autor o projeto de lei 025/2019 que altera a Lei 410/2010 

que dispõe sobre o controle da poluição sonora e os limites máximos de intensidade. Dando inicio à pauta passou-

se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 023/2019, de autoria dos vereadores Frederico e  Luciano,  

que dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de abastecimento de 

água e dá outras providências, sendo aprovado por todos os edis presentes. Seguidamente passou-se à discussão 

e votação em turno único dos projetos de resolução 006 ao 011/2019 que concedem titulo de cidadania. Os 

projetos 006 e 007 são de autoria do vereador Frederico, concedendo titulo de Cidadão Honorário ao Sr. Kleber 

Castro Castanheira e ao Sr. Fernando Humberto de Paiva. Os projetos 008 e 009 são de autoria do vereador 

Maicon, concedendo titulo de Cidadão Honorário ao Sr. Padre  Adelson  José de Souza e ao Sr. Paulo César de 

Sales. Os projetos 010 e 011 são de autoria da vereadora Itagina, concedendo titulo de Cidadão Honorário ao Sr.  

John  Wercollis de Morais e à Sra.  Alba  Waléria  Henriques  Franco. Ao serem colocados em votação os seis projetos 

foram aprovados por todos os vereadores presentes. Também foram aprovados os requerimentos 18 e 19/2019. 

0 requerimento 18, de autoria da vereadora Cléia, solicita do Prefeito que informe a esta Casa Legislativa se o 

Executivo Municipal tem conhecimento da existência e das atribuições da INDI — Agência de promoção de 

investimento e comércio exterior de Minas Gerais e se o Executivo já se utilizou do cadastro de imóveis públicos 

e privados disponíveis para instalação de novos investimentos. Já o requerimento 19, de autoria do vereador 

Jonnas, solicita do Prefeito que seja informado se o Executivo Municipal estada disposto a elaborar e enviar 

Câmara Municipal, projeto de lei versando sobre a criação do Fundo Municipal de Esportes, com o objetivo de 

promover e incentivar a pratioa de esportes na oidade de Campos Altos. F'rosseguindo reuno, o presidente em 

exercício passou ao uso da tribuna parlamentar pelo vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro que relatou a 

fiscalização do Ministério do Trabalho aos produtores rurais do município de Campos Altos recentemente, onde 

infelizmente alguns produtores não atenderam parcialmente ou totalmente as exigências dos fiscais e sofreram 

pesadas multas, fato que gera  urn  m  o 	 nos demais produtores da região na contratação de pessoas para 
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trabalharem nas lavouras de café. Em sua explanação, Frederico destacou que lhe causa estranheza o fato destes 

fiscais não percorrerem todo o Estado, mas sim em localidades especificas, e ao que tudo indica tem dado 

prioridade à região de Campos Altos. 0 vereador ressaltou que os fiscais estão fazendo o trabalho deles, porém, 

é necessário também olhar o lado do produtor, pois Campos Altos é uma cidade muito dependente do café. Diante 

desta situação Frederico sugeriu formar uma parceria entre a Prefeitura, Câmara e principalmente o setor de 

Agricultura juntamente com o Sindicato dos Produtores Rurais para montar uma Cooperativa, onde por meio dela 

faria a contratação dos empregados com a consulta do histórico dos mesmos, e o produtor ou empregador 

contrataria o serviço e não o empregado, sendo bom para ambas as partes, pois com a mudança nas leis 

trabalhistas é permitida a terceirização da atividade "fim". O vereador ainda sugeriu que seja disponibilizado aos 

produtores rurais do município uma orientação sobre os direitos trabalhistas. O assunto foi amplamente comentado 

pelos demais vereadores, momento em que foram lançadas idéias e sugestões para amparar mais os produtores 

e evitar que novas multas aconteçam, bem como o tratamento as vezes até arbitrário por parte dos fiscais. Nos 

assuntos diversos o vereador Everaldo informou sobre o atendimento médico no Distrito de São Jer6nimo dos 

Poções; e comentou sobre o requerimento do vereador Jonnas referente ao Fundo Municipal de Esportes. 

vereador  Luciano  falou sobre seu oficio enviado ao secretário de obras sobre a coleta irregular do lixo, momento 

em que agradeceu por ter advertido a empresa pela ineficiência no serviço prestado. O vereador comentou 

novamente sobre a data de vencimento do IPTU que foi entregue aos munícipes em cima da hora, sendo oportuno 

haver mais um prazo para o pagamento bem como um desconto maior para quem for pagar à vista.  Luciano  ainda 

parabenizou a organização da festa junina do CMEI e convidou a todos para participarem do 10  Desafio XCO de 

Monta  bike  de Campos Altos, que será realizado no próximo dia 21 na pista ao lado dos Veteranos, com mais de 

sessenta inscritos, cuja renda será revertida para a APAE. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 15 de julho de 2019. 
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